

切切乡音入耳入心 基层演员传递党的声音

王桔凌 本报记者 黄馨月 文/图

作为东坡区心连心艺术团里唯一的党员，赵霞在十年艺术生涯里一步一个脚印，稳扎稳打，成为艺术团女生独唱的骨干力量。虽然党龄不长，但父亲是党员，从小在父亲的耳濡目染下，赵霞在思想和行动上对自己要求严格。作为传递党委、政府惠民政策和传播文化的基层演职人员，她用“党在我心中，我在群众中”高度总结了其所从事艺术的价值。

近日，记者走近赵霞，近距离了解这位为百姓传递党的声音的基层演职人员。



赵霞在活动中演唱。

天生一副好嗓音 伯乐识得“千里马”

今年35岁的赵霞从小在乡镇长大，爱唱、爱跳，并未接受专业培训的她就经常参加学校组织的文艺活动和节庆文艺演出。“经常参加活动，性格变得非常开朗，对音乐和艺术的爱好也愈加浓厚。”赵霞介绍说，中专毕业后站在人生的十字路口，短时间内她并没有找到最适合自己的道路。

真正让她走上艺术道路，规划艺术生涯还要从一次比赛说起。

22岁那年，赵霞参加我市举办的青年歌手比赛，演唱了一首《兵哥哥》。“小姑娘的嗓音非常好，在没有接受专业训练的情况下能够唱得这么好，相信走艺术道路唱民歌肯定会更出色。”评委老师像伯乐一样识得了赵霞这匹“千里马”，其评语成为赵霞人生的转折点，让她坚定了走艺术道路的决心，也让她在音乐和艺术的道路上越走越有信心。“后来在老师的指引下，我接触了当时的川剧团和文化馆，在里面获得了很多学习、锻炼、演出的

机会，自己也逐步成长起来。”赵霞坦言，学无止境，为了进一步提升自己的专业技能，她花费了大量时间和精力到四川大学、中国音乐学院等高等院校找专业老师拜师学艺。

党员家庭好氛围 耳濡目染受教育

赵霞从小就生活在一个党员家庭，父亲是一名退伍军人，也是党员，在她的眼里，严肃、忠诚、责任心强是父亲最大的特点。“从小就受父亲的影响，家里有一种良好的生活氛围，加上父亲的言传身教，常常提及军旅历程，自然从父亲身上学到了很多。”赵霞说，她记得最清楚的是父亲被选为村干部后，即使自身因风湿病起床都必须扶栏杆也要坚持为群众办事，化解矛盾纠纷，普及党的政策，真心让人敬佩和感动。

成家以后，赵霞更坚定了加入党组织的信念。赵霞毫不避讳地说：“我为什么要入党？因为我的爱人是一名军人，更是一名党员，有召即回、服从命令，他争当模范先锋的行为时

刻都影响着我。”2011年，赵霞考进了东坡区盘鳌乡宣传文化中心。时隔一年，她积极递交了入党申请书。2014年她正式成为一名共产党员。

传播政策和文化 架起干群连心桥

在此后的工作中，按照组织安排，赵霞被借调到东坡区心连心艺术团，成为艺术团唯一的党员。学习业务知识、开展党建工作、参加文艺演出……赵霞身兼数职，不仅在艺术团内发展了3名入党积极分子，更践行着一名普通党员传递党的声音、为民服务的宗旨。

自从参加工作，进入艺术生涯十年以来，赵霞跑遍了东坡区的各乡镇和村组，见证了乡村的发展变化。“我们把党

的方针政策、基层先进事迹编排成小品、快板等节目，以群众喜闻乐见的方式和通俗易懂的语言展现在他们面前，这就是接地气。”赵霞掰着指头算了算，自从开展“两学一做”学习教育以来，他们已经编排了快板《两学一做 我们在行动》、小品《送礼》《永不退休》、舞蹈《光荣绽放》等丰富多彩的节目，并在全区开展巡回演出。

对于艺术生涯背后的艰辛，赵霞说只有演职人员才能够体会。“当别人节假日休息的时候，我和同事们常常在台前幕后为群众开展一场成功的演出而努力。冬天受冻、夏天日晒再正常不过。”赵霞总结道，作为一名党员和基层演职人员，就是需要有钉子精神，立足岗位，融入群众，传递党委、政府的方针政策。

践行社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

民生民声

贴近需求的关爱更暖心

丫丫

新学期来临之际，为留守儿童送上精美的图书；秋收时节，帮助缺户收割；农技人员下乡，送生产资料送技术助农增收……这些活动有的放矢地解决了不同人群的具体困难，真正将温暖送到了群众心坎上。

送温暖，患不在大，在乎用心用情。只要我们怀着真诚、深厚的感情，从群众身边的事情做起，从群众最盼望解决的急事难事做起，就能真正把温暖送到群众的心坎上。

要将温暖送到心坎上，就要贴近群众需求，在注重普遍受益的同时，变共性服务为个性服务。为留守儿

童送去温暖关怀，用书籍滋养心灵，让心理辅导引导健康成长；为贫困户送去温暖致富路，积极帮助脱贫致富出谋划策，并在资金扶持、技术辅导等方面帮扶，为其创造良好的脱贫道路。只有深入地掌握情况，创新形式，才能避免“送而无用”，才能将温暖真正送到群众心坎上。

当前，既非节日，也无任务考核，各种送温暖活动依然在我市各处上演。可见，送温暖已成自觉与常态。这样的温暖才是真正的温暖，才叫送到了心坎上，也只有这样的温暖，才能温暖人间。

洪雅县首支矿山救护队成立



救护队整装训练。

本报讯(李代华 记者 陈燕利 文/图)“很荣幸成为一名矿山救护队员，我们将随时听从县委、县政府指挥，在突发事故面前，保证第一时间将队伍拉得出、用得上。”昨(8)日，洪雅县矿山救护队成立仪式在青衣江化工白塔矿区举行，矿山救护队长唐尧彬代表全体队员现场表态，将发扬不怕苦不怕累的精神，科学施救、文明施救，确保更好地服务该县各项排险、应急救援工作。至此，该县首支矿山救护队正式成立，全县非煤矿山的安全生产素质得到整体提升。

据了解，该支矿山救护队现有11名队员，主要依托青衣江元明粉公司组建，配备正压氧气呼吸器、自动苏生器等设备，承担全县非煤矿山、地质灾害及其他突发灾害的应急救援工作。

这批队员与装备在该公司发展的10多年时间里，先后开展了近百次中深孔挤压爆破后排毒、防中毒窒息应急救援救护训练，在洪雅高庙、瓦屋山的地下矿山开展过多次复产复工前的安全检查、矿井灾害隐患排查等工作。

“矿山救护队为我们企业筑起了安全生产的最后一道防线。”洪雅县一有色金属矿开发公司负责人参加救护队成立仪式后感到很高兴，他表示，这一举措使县内矿山企业的安全生产整体素质得到明显提高，公司将严格执行《安全生产法》《矿山安全法》和《矿山安全规程》等相关规定，加强矿山安全生产管理。同时，积极配合矿山救护队对公司开展的相关救援演练等工作，确保公司所有矿区的安全和稳定。

寻找眉山最美村镇

发现最美村镇，推广家乡美景
参与还有机会获得大奖

摄影大赛

更多详情请登录眉山网 (www.mshw.net)
扫描二维码关注大赛详情

主办单位：眉山市精神文明办、眉山市委农工委、眉山市旅游局、眉山日报社
承办单位：眉山网
协办单位：眉山市摄影家协会

眉山在线APP | 眉山日报微信 | 眉山网微博